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Uloha 1. Necht je zobrazeni T': C([0,2]) — L1 ([0, 1]) d4no pfedpisem

1
Tf(t) :/ f(2s)ds.

Ukazte, Ze T je spojity linearni operdtor a spoctéte jeho normu. Pomoci standardni reprezentace duali
popiste dudlni operator 7.

Uloha 2. UvaZujme redlné skaldry. Necht g € C([0, 1]). Definujme zobrazeni T': C([0,1]) — C([0, 1])
predpisem
T(f)=gf

Ukazte, Ze T je spojity linedrni operétor. VySettete jeho spektrum a bodové spektrum. Rozhodnéte, je-1i T’
kompaktni.

Vv,

ReSeni

Uloha 1. |T| =1, T*g(4) = 1 [, G(%) du, kde G(s) = [, g(¢)dt.

Uloha 2. ||T|| = |gll, o(T) = g([0,1]); A € 6,(T), pravé kdy? g = A na né&jakém otevieném intervalu.
T je kompaktni, pravé kdyz g = 0 (plyne ze spektra).



